

---

## **В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое отравление детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 44-летней медицинской сестры государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чеди-Хольская ЦКБ» с дислокацией в муниципальном бюджетном образовательном дошкольном учреждении с. Хову-Аксы Чеди-Хольского района республики. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое отравление людей)

По версии следствия, 24 и 25 октября 2016 года в 08 часов медицинская сестра, находясь в детском саду при исполнении возложенных на нее должностных обязанностей, в нарушение требований СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений», Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», требований Положения и Устава детского сада, а также своей должностной инструкции, ненадлежаще исполняя свои обязанности к обеспечению и соблюдению санитарно-эпидемиологических правил, не предприняв мер к устранению нарушений и условий, создающих угрозу возникновения и распространения массовых инфекционных заболеваний (отравления) среди воспитанников детского сада, уклонилась от изоляции и госпитализации кухонного работника – повара, заболевшую инфекционным заболеванием – ангиной, то есть хроническим тонзиллитом и являлась носителем золотистого стафилококка

В результате неосторожного преступного бездействия обвиняемой повар, находясь на территории пищеблока детского сада, имела контакт с готовой пищей и продуктами питания, вследствие чего произошло обсеменение готовой продукции и продуктов питания золотистым стафилококком, что повлекло массовое отравление пищевой токсикоинфекцией 24 воспитанников детского сада. Все 24 ребенка с признаками пищевой токсикоинфекции неясной этиологии средней степени тяжести были доставлены в медицинское учреждение. Проведенными судебно-медицинскими экспертизами установлено, что каждому ребенку причинен легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства сроком до 21 дня

---

Органом следствия выполнен большой объем работы: в качестве потерпевших признано 24 малолетних, для определения тяжести вреда здоровью каждого ребенка проведены судебно-медицинские и комиссионные судебно-медицинские экспертизы. Согласно заключению эксперта по результатам эпидемиологического расследования причиной возникновения вспышечной заболеваемости в указанном детском саду явилось отсутствие контроля со стороны должностных и ответственных лиц за исполнением требований санитарного законодательства, в том числе требований санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПин 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1177037>